
Κυρίες και κύριοι 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση παρευρισκόμαστε όλοι 

εμείς στη σημερινή τελετή αποφοίτησης των Ανώτερων 

Αξιωματικών από τη Σχολή Επιμόρφωσης. 

 

Τόσο οι  Αξιωματικοί συνάδελφοί μας όσο και οι δύο Κύπριοι 

συνάδελφοι παρακολουθήσατε με επιτυχία το πρόγραμμα 

εκπαίδευσης και αποφοιτήσατε σήμερα από τη σχολή 

Επιμόρφωσης και Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών, είστε 

επαρκώς καταρτισμένοι να καταλάβετε θέσεις αυξημένης 

διοικητικής ευθύνης και να καταστείτε σημαντικά  στελέχη στη 

διοικητική δομή του Σώματος. 

 

Το διοικητικό, πυροσβεστικό και ακαδημαϊκό προσωπικό της 

Ακαδημίας προσπαθεί με την εκπόνηση και υλοποίηση 

κατάλληλων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, να βελτιώνει 

συνεχώς το επίπεδο σπουδών, με την παροχή «δια βίου» 

εκπαίδευσης στο ανθρώπινο δυναμικό του Σώματος μιας και οι 

σύγχρονες ανάγκες αυτό επιτάσσουν, ούτως ώστε η εκπαίδευση 

του Έλληνα πυροσβέστη να μην υστερεί σε τίποτα από την 

αντίστοιχη σε διεθνές επίπεδο. 

 

Είμαι βέβαιος ότι όλοι εσείς, από τις θέσεις που θα αναλάβετε, 

θα αξιοποιήσετε τις εμπειρίες και τις γνώσεις που αποκομίσατε 



τόσο κατά τη διάρκεια της φοίτησής σας, όσο και από τη μέχρι 

τώρα επαγγελματική σας σταδιοδρομία για το καλό του 

κοινωνικού συνόλου, παρέχοντας πάντα την απαραίτητη 

ασφάλεια και προστασία των Ελλήνων πολιτών. 

 

Με την ολοκλήρωση του κύκλου σπουδών σας, πιστεύω ότι 

έχετε τα εχέγγυα για να αντεπεξέλθετε με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο στη δύσκολη αποστολή σας, σε μια εποχή που οι πολίτες 

περιμένουν πολλά από εμάς και οι απαιτήσεις και οι προκλήσεις 

είναι ακόμη μεγαλύτερες. 

 

Εκπροσωπούμε έναν θεσμό επιφορτισμένο από την Πολιτεία με 

τη διασφάλιση της ζωής και της περιουσίας του Έλληνα πολίτη,  

του Κράτους και την προστασία του δασικού μας πλούτου. 

 

Οφείλουμε λοιπόν, δίχως άλλο, να βελτιώνουμε συνεχώς τις 

γνώσεις και τις δεξιότητες μας, ώστε να εκπληρώνουμε 

αποτελεσματικά και με ασφάλεια την αποστολή μας. Πρέπει να 

είμαστε σε διαρκή επαγρύπνηση ώστε να προλαμβάνουμε τα 

γεγονότα και τις καταστάσεις που θέτουν σε κίνδυνο όλα αυτά 

που καλούμαστε να υπερασπιστούμε. 

 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους εξαίρετους καθηγητές 

σας αλλά και το προσωπικό της Σχολής Επιμόρφωσης και 

Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας 

για τις προσπάθειες που κατέβαλαν και το ενδιαφέρον που 



επέδειξαν ώστε η εκπαίδευση σας να είναι άρτια και υψηλού 

επιπέδου. 

Κλείνοντας θα ήθελα να σας συγχαρώ, τον κάθε ένα από εσάς 

προσωπικά, που ολοκληρώσατε με επιτυχία τον κύκλο σπουδών 

σας και να σας ευχηθώ να έχετε υγεία προσωπική και 

οικογενειακή. 

Σας ευχαριστώ.  

 

 

 

 


